

今年南京地铁将实现“7线共进”

第7条线宁高城际二期年内开工;此外宁溧城际线路走向也已明朗

日前,南京地铁官网发布最新公告,对宁高城际二期、宁溧城际勘察设计审图进行公开招标,计划将在“十二五”内建成的宁高城际二期工程以及宁溧城际线路走向首次明朗化。昨天,记者从南京地铁建设指挥部获悉,宁高城际二期将于今年内开建,届时,南京地铁将实现3、4、10号线,宁高一期机场线、宁天一期、宁和一期(12号线)、宁高二期“7线共进”的目标。

□现代快报记者 毛丽萍



制图 张冰洁

宁高城际二期年内开建

根据最新公布的线路走向,宁高城际二期(禄口新城南站至高淳)将沿将军路、溧马高速、S243、宁高新通道、固城湖路、芜太路(S239)、东石固路沿线布置。

宁高城际二期正线全长约52.5km,其中地下线4.2km,占线路总长8%;高架41.7km,占线路总长80%;地面6.6km,占线路总长12%。全线设车站5座,其中1座地面站,4座高架,平均站距13.13km。据介绍,宁高城际二期自机场线禄口新城南站接出后,将与宁溧城际共线,在S340省道前进行分岔。

记者了解到,宁高城际二期

工程已经包含在“7线共进”目标之内,将于今年内开工,“十二五”期间完成建设。

宁溧城际沿线设车站7座

而另一条城际轨道交通线路宁溧城际,线路走向也首次明确,在S340省道与宁高城际分开后,继而拐向东后沿S340布置。随后,在与S243交叉附近,拐向南沿S123省道布置,在与溧水交通路交叉附近拐向东,沿交通路布置,至宁杭城际铁路溧水站。

记者获悉,宁溧城际(禄口新城南站至溧水)线路全长29.70km,地下线10.02km,地面线1.8km,高架线16.6km,敞开段1.28km。共设7座车站,其中2座地面站,3座高架,2座地下站。根据南京市城际铁路建设规划,宁溧城际也将于“十二五”内建成。

宁高城际一期机场线2013年底具备通车条件

记者从承建机场线项目的隧道股份获悉,宁高城际一期机场

线17台盾构机目前有11台已经下井,第12台盾构机也将于近日始发。宁高城际一期工程全线进度最快的车站秣陵路站主体工程将于10月底完工。预计机场线将于2013年底具备通车条件。

相关新闻

宁高新通道9月底前具备全线开工条件

宁高新通道工程(公路)起于江宁区将军大道,向南经溧水石湫、明觉,跨石臼湖后止于高淳境内239省道,全长约48公里,是南京到高淳的一条快速通道。记者获悉,宁高新通道建设现在已经进入了实质性推动阶段,横跨石臼湖的工程将于9月份开工。

目前,宁高新通道正在进行征地拆迁、项目评估、资金筹措、湖区围网清除、新通道与轨道交通规划对接等各项工作,将确保9月底前具备全线开工条件。与此同时,还将同步规划建设一批换乘中心、商业中心和地铁小镇。

■后续报道

特大电信诈骗案又有15名嫌犯被押回



现代快报5月25日的报道

快报讯(记者 胡姗姣)5月25日,现代快报报道了在公安部指挥下,江苏警方远赴泰国、马来西亚等东南亚6国,与当地警方采取集中统一行动,摧毁了“11·29”特大跨国境电信诈骗犯罪网络,抓获犯罪嫌疑人482名,其中大陆地区犯罪嫌疑人177名。并从泰国、马来西亚押解回国首批126名大陆犯罪嫌疑人。昨日下午3点,从菲律宾起飞的民航航班抵达上海浦东国际机场,又有15名大陆嫌犯由菲律宾押解回国,连夜押解回无锡江阴。

据悉,经初步审查,510起案件中有多起可能和无锡、江阴有关,目前江阴已查实3起案件。

■新闻速读

省学生联合会第九次代表大会开幕

快报讯(通讯员 王云 记者 赵丹丹)昨天上午,江苏省学生联合会第九次代表大会开幕。来自全省普通高等学校和中等学校学生会、高等学校和科研教育机构研究生会的435名代表参加了大会,会上还对“江苏省校园青年先锋”和“省十佳学生会、研究生会”进行了表彰。

会上,作为青年代表的蔡杨波上台与与会代表分享了自己的大学历程。蔡杨波是南京理工大学一名大四学生,2008年入学以来,出生于贫困家庭的他,做过16份兼职,组织参加义工活动300余次,他建立的南理工无忧兼职服务平台累计为同学们提供了1000多个实习、兼职机会,他也被同学们称作是爱心达人和兼职牛人。

常州今年最重龙宝宝11.8斤

今年上半年,常州超重婴儿增多,医生表示,产妇营养过剩是主因

“足足11斤8两,这个大胖子真够重的。”上周四中午12点多,常州妇幼保健院诞生了今年最重的龙宝宝,11斤8两的男婴。妈妈朱琪(化名)今年26岁,头一回生孩子。“医生抱给我看的时候,我吓了一跳,比别人家的宝宝大好多。”朱琪笑着说。昨天,记者从常州妇幼保健院获悉,今年上半年共出生了393名体重超过8斤的婴儿,占出生婴儿总数的7.4%,略高于去年6%的比例。医生表示,营养过剩,吃太多水果是最主要的原因。

怀孕期间重了60斤,生出近12斤巨婴

朱琪今年26岁,身高1米68,怀孕前就属于微胖体型。去年怀上宝宝后,朱琪成为全家的重点

保护对象,早就向单位请了假,在家保胎。朱琪的妈妈每天都想着花样给她做各种好吃的,鸡汤、骨头汤几乎一天不落,而且,朱琪还特别爱吃水果,尤其是夏天,葡萄一吃就是一盆,西瓜也是半个半个“解决”。“以前我就爱吃水果,怀孕后听人家说,多吃水果小孩皮肤好,就吃得更多了。经常在晚饭后,还能吃掉一盆葡萄,或是几个桃子。”

这样猛吃的结就是,生产前朱琪的体重升到了99公斤,比孕前胖了60斤,比正常值整整多出了35斤。“产检的时候,医生也提醒我,婴儿偏大,要我少吃点,可是我就是管不住自己的嘴。”由于婴儿过大,朱琪只能选择剖宫产。8月23日中午12点多,朱琪生下了今年常州最重的龙宝宝。

准妈妈营养过剩,吃太多水果是主因

常州妇幼保健院产科主任医师袁佩说,准妈妈们营养过剩,是引起巨大儿最主要的原因,“现在的准妈妈都是80后90后,本来就是家里的宝贝,怀孕了更是倍加呵护。家中老人都觉得吃得越多越好,准妈妈们也不加节制,想吃什么吃什么,尤其是水果,吃得太多,这些果糖很容易吸收,宝宝和妈妈都会噌噌地往上长肉。”袁医生建议准妈妈要均衡饮食,保持体重。“如果是体重标准的准妈妈,怀孕期间体重增加应该控制在30斤以内,本来就超重的,应该控制在10~20斤之间。”通讯员 李楷 现代快报记者 王玉



“重量级”龙宝宝
通讯员供图

居住空间创意设计展9月1日开幕 32平米小屋能享受私家影院和SPA

餐厅、卧室、厨房等一应俱全,一共可做出24个空间

小空间也可以享受高品质生活。20平方米的极小户型也能设计成一个功能齐全的家;32平方米的小屋,经过设计师的巧妙创意,竟然可以做出24个空间,不但餐厅、卧室、厨房这些基本功能一应俱全,甚至还能在家享受私家影院和SPA!

9月1日~10日,江苏省住建厅将在位于南京玄武门的南京市规划建设展览馆举办“居住空间创意设计展览”,展出国内外优秀创意作品以及全省征选的优秀作品,展示90平方米以下的空间,如何玩出大创意。

做SPA的浴缸盖板就变成了床

此次展览以“小空间、大创意、低成本、高品位”为主题,分为五个展区:小户型概念体验区、中小户型实践体验区、国内

外中小户型案例区、江苏省中小户型优秀设计案例区、绿色建筑技术展示区。

小空间,能有多精彩?展览技术策划董文俊介绍,展览中有个非常成功的案例介绍,设计师是香港著名建筑师张智强,他在自己家的狭小空间里,装进了所有他想要的内容,甚至弄出了一个私家影院。32平方米,做成了拥有24个空间的全能公寓。布,在这里成了空间转换的开关,可以随时根据需要隔出各种功能的独立空间,营造出不同氛围。

更妙的是,房子里很多东西都是多功能的:卧室里的主人床,推上去就是沙发;窗帘降下来是私家影院的幕布。令人惊讶的是,这么小的屋子里,不但有淋浴间,在客厅兼书房兼卧室的屋子里还有做SPA的浴缸!只要在这个浴缸上加个盖板,就成了客人床。

最小住宅:12平方米的集装箱

展示的所有设计方案,都是针对90平方米以下的中小户型,而且以30~60平方米的小户型为主。记者了解到,最小的甚至只有12平方米,但它不是正常的住宅楼,而是一种复式集装箱住宅“易托邦”。面宽2.3米,进深为2.7米,而且还是复式的,总高5.6米,因此可以做成两层空间,内部空间高度集约,厨卫客厅卧室齐备,最多可容纳3人,面积仅12.42平方米。

普通市民买个集装箱住宅居住,不太现实。不过市面上20平方米左右的极小户型,确实存在。此次展览的实践体验区,就有个20平方米的极小户型装修样板间,功能齐全,而且可以满足三四个人的日常生活需求。

觉得自家设计好,也可来秀秀

展览中也有不少江苏本土的优秀作品,比如南京的丁家庄和上坊的保障房项目设计。由专家团队在131个保障性住房设计案例、158个普通商品房设计案例、101个室内装饰装修设计案例中精选出了一批优秀作品,向社会公开展示。另外,展前及展览期间,省住建厅还面向社会开展“我秀我家”征集互动活动,征集各种民间高手的设计创意。如果你觉得你自己的设计不错,不妨前来秀一秀。届时将会辟出一个集中展示区,不错的创意作品可以在此展出。展览期间还将邀请一些专家到场,如果市民在家居设计上有疑问,也可以现场咨询交流。

通讯员 赵怀民
现代快报记者 孙兰兰

翼心翼意关爱考生



推荐智能手机:诺基亚 800c